

11月29日,第三季《中国达人秀》在上海音乐厅开始第二波录制。新一批达人将在这里上演不可预知的精彩与感动,观察员阵容此次有新变动:“新人”倪萍走了,“老牌”伊能静回归,周立波一直都在,但铁三角重聚的场面依旧未能上演,因为高晓松仍然遗憾缺席。

《中国达人秀》第三季第二波录制

伊能静回归 高晓松缺席

本报记者 邱伟

伊能静回归变严格

第三季《中国达人秀》如今已播出两集,但身为“老牌观察员”的伊能静在第二波录制时首次露面。达人秀节目组先前表示,此一季期待的是惊艳的表演与独一无二的创意,不少观众望眼欲穿,当事人之一的伊能静同样倍感遗憾。伊能静向媒体吐露了自己的心声:“特别想重聚”。她表示,自己怀念高晓松的慢条斯理,以及“铁三角”在一起时的独特默契。

对此,伊能静则十分坦然,“我自觉还是很严格的,其实在我眼里达人没有专业或不专业的分别,最重要的是能否打动我。”此外,伊能静不想改变自己的“正儿八经”,旁边的两位已不乏幽默,她担心如果自己调侃起来会使达人秀“丧失国际性而沦为一档综艺节目”。

虽然有自己坚持,但受到倪萍截然不同点评风格的启发,伊能静此次回归也会适当地收敛自己的“妇人之仁”,向倪萍学习,“该尖锐时要尖锐一些”,而不是一味地考虑是否会伤害到选手的感情。

盼“铁三角”默契重聚

本季达人秀观察员变动频频,由于各自档期的原因,原来的“铁三角”周立波、高晓松、伊能静总是缺那么一角,众人期待的重聚迟迟未能达成,不仅观众望眼欲穿,当事人之一的伊能静同样倍感遗憾。伊能静向媒体吐露了自己的心声:“特别想重聚”。她表示,自己怀念高晓松的慢条斯理,以及“铁三角”在一起时的独特默契。

据达人秀宣传总监陆伟透露,高晓松的档期问题暂时还无法解决,“铁三角”重聚的时间要延后。尽管如此,伊能静仍表示会十分珍惜坐在观察员席位上的这段时间,“达人秀给了我很大帮助,它让我被更多的观众所了解。”据悉,由于电影拍摄的原因,伊能静能否如期参

与达人秀之后的录制仍存在变数。除“铁三角”何时能重聚外,之前有望以观察员身份参与达人秀的姚晨同样是众人关注的焦点。陆伟表示,由于姚晨忙着拍摄陈凯歌的电影,可能要到达人秀北京巡演时才会真正亮相,但以何种身份露面尚未确定。

《局里局外》 真实还原 移民生活

本报讯(记者 任磊磊)

自从1994年《北京人在纽约》和2003年《别了,温哥华》大热荧屏后,近年来,移民题材的电视剧逐渐在荧屏上消失。记者29日获悉,执导过《阮玲玉》、《决战南京》等剧的著名导演沈悦将耗资四千万把柯兆龙的畅销移民小说《局里局外》搬上荧屏,欲再掀移民题材热。该剧以在加拿大经商的华人生活圈为背景,讲述中国富商在温哥华的全景生活。沈悦表示,全剧90%的场景将在温哥华实景拍摄。

沈悦称,《局里局外》比8年前的《别了,温哥华》更易于操作,剧本上也将更加真实,更细腻。他说,以前拍摄的移民题材电视剧,很多编剧并没有在国外的亲身经历,导致剧本在真实性上大打折扣。而《局里局外》的作者柯兆龙是一位在加拿大生活了数十年的商业人士,剧本也是在他移民之后对人生的感悟和思索,商场中的尔虞我诈、异地婚姻的考验诱惑、子女教育的文化差异等都将在剧中真实体现。



齐鲁晚报 分类广告 全省发行 用广告效果说话! 0531-67894400 67894411 67894422 办理地址: 解放路112号历东商务大厦1208 订版热线

酒水招商 泸州老窖陈年老窖招商 药品招商 厂家长期放手工活 家庭制作 牌技娱乐 售牌技麻将机 招商信息 济宁康龙烟花公司 海盟速递加盟招商 香港金汇LED照明 吉林显锋科技制药 信用咨询 诚招代理 农作物深加工 五粮食福喜迎门酒 独家长狂赚 盛泉加旺 友情提醒: 交易双方应认真检验对方有效证件, 并互相留存有效证件复印件, 交易时应对对方在未签订合同前提出的打款要求提高警惕, 建议当面交易, 并在签订具有法律效力的合同后再交易. 任何单位或个人不得以任何形式收取押金. 本广告不作为任何法律依据.